



MAGYAR ÁLLATORVOSI KAMARA
HUNGARIAN VETERINARY CHAMBER

H-1078 Budapest, István utca 11. fszt.1.
Tel:(36-1) 413-24-90, Fax:(36-1) 413-24-93, e-mail: maok@t-online.hu
elnök/president: **Dr. Gönczi Gábor**



alelnök/vice president: **Dr. Menyhárt Péter** főtitkár/secretary general: **Dr. Horváth László**

Tisztelt Kolléga Úrhölgyek és Urak!

A Magyar Állatorvosi Kamara (MÁOK) Elnöksége az alábbi szempontok miatt javasolta a kamarai tagdíjak emelését 2018. január 01-től és az országos küldöttek nyilván ezeket végiggondolva fogadták el 2017. december 13-án az egyébként kétharmados döntést igénylő javaslatot:

A kamarai tagdíjak emelésének elsődleges célja a MÁOK területi szervezetei működési biztonságának megteremtése volt.

A kamarai tagdíjak 2010. január 01. óta (vagyis 8 éve) változatlanok voltak.

Az azóta eltelt időszakban nem csak a szervezeti működéshez tartozó díjak és költségek emelkedtek jelentősen, hanem megváltoztak a területi szervezeteink működésének tárgyi feltételei, körülményei is. Az újonnan kialakított kormányhivatali rendszerben a legtöbb területi szervezetünk esetében megszűnt az a korábban kialakult gyakorlat, hogy a szervezetek a hajdani állategészségügyi állomásokon egyfajta „szívességi” használóként vehettek igénybe nem csak irodai helyiséget, hanem használhatták az állomás infrastruktúráját is (ez a folyamat teljesen független volt a hatósági kollégáinkkal fennálló szakmai-emberi kapcsolattól, a hasonló döntések meghozatala már nem a kollégáink kezében van).

A fenti lehetőségek megszűnése új, addig nem létező költségeket is generált, amit a területi szervezetek többsége csak nagyon keservesen tudott kigazdálkodni.

Mivel a kamarai tagjaink által befizetett tagdíjak 80 százaléka továbbra is a területi szervezeteinknél marad és ez a gazdálkodásuk alapját jelenti, a mostani tagdíj-emelés némi levegőhöz, mozgásterhez juttatja a Kamara területi szervezeteit.

Mint arra az elmúlt évben zajlott Állami Számvevőszék-i, majd a Földművelésügyi Minisztérium törvényességi felügyeleti vizsgálata is rámutatott, a Kamara működését elsősorban a kamarai tagok által befizetett tagdíjakból kell(ene) biztosítani.

A Kamaránk közfeladatai végzésének ellenértékéeként a magyar államtól kapott pénz évek óta változatlan, területi szervezetenként és havonta körülbelül 35 ezer forint.

A Kamaránk országos programjai működésének költségeit kb. 60 százalékban a köztestületünk tulajdonában álló gazdasági társaság (MÁOK kft.) által megtermelt és a Kamara mint tulajdonos által teljes egészében el is vont, felhasznált eredmény (osztalék) biztosítja. A MÁOK kft. a jelenlegi körülmények között és legális eszközökkel képtelen megtermelni ennél több pénzt.

Az érdeklődők a Kamaránk honlapján tanulmányozhatják a MÁOK kft. és a Kamara gazdasági beszámolóit, könyvvizsgálattal is alátámasztott gazdálkodási mutatóit.

Budapest, 2017. december 18.

Kollegiális üdvözléssel:



Dr. Gönczi Gábor
elnök